



Александр Бастрыкин поручил доложить о ходе расследования уголовного дела об убийстве троих человек в Нижегородской области



Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин поручил руководству следственного управления СК России по Нижегородской области доложить о ходе расследования уголовного дела и проведенных первоначальных следственных действиях об убийстве троих человек в Борском районе Нижегородской области.

По версии следствия, 12 октября 2020 года в дневное время в деревне Большеорловское Борского района вооруженный огнестрельным оружием молодой человек произвел выстрелы в местных жителей. Трое мужчин скончались от огнестрельных ранений, три пострадавшие женщины госпитализированы в больницу с огнестрельными ранениями. В настоящее время на месте происшествия продолжает работу следственная группа, состоящая из следователей и криминалистов регионального следственного управления. Также практическую помощь в осмотре и фиксации следов преступления оказывают сотрудники отдела криминалистического



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

сопровождения (с дислокацией в городе Нижнем Новгороде) Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России.

Глава ведомства поручил следователям досконально изучить все версии произошедшего, а также выяснить мотив совершенного преступления и оперативно доложить об обстоятельствах преступления и принимаемых следствием мерах.

12 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1507137>